

## 法務部行政執行署宜蘭分署



### 新聞稿

發稿日期：107 年 4 月 11 日

發稿單位：執行科

連絡人：行政執行官張盟正

連絡電話：03-9320747-400

---

### 宜蘭分署與宜蘭地稅局專案掃蕩欠稅大戶車輛， 展現捍衛租稅公平決心

法務部行政執行署宜蘭分署(下稱宜蘭分署)與宜蘭縣政府地方稅務局(下稱宜蘭地稅局)，於 107 年 4 月 10 日聯合進行專案執行轄區內欠稅大戶車輛，宜蘭縣某家石材科技公司欠稅將近 200 萬，兩輛愛車當日一口氣均遭宜蘭分署查扣，該公司負責人在場表示雖知道公司有欠稅，卻因僥倖心態遲未處理，又因無法立即提出可行的清償方案，只能眼睜睜看著兩輛愛車遭拖吊，大嘆後悔沒有早點出面解決問題。

宜蘭分署與宜蘭地稅局為強化共同打擊欠稅大戶的力道，自 107 年 3 月起每月聯合進行專案掃蕩轄區內欠稅大戶車輛，希望藉此強力執行作為遏止欠稅歪風蔓延。宜蘭縣某家石材科技公司，除滯納營業稅 34 萬 5,983 元及使用牌照稅 5 萬 3,071 元外，尚滯納健保費 41 萬 5,823 元、勞保費 103 萬 3,704 元、汽燃費 2 萬 6,520 元，總欠稅費將近 200 萬，因欠稅金額甚鉅，早已被宜蘭分署及宜蘭地稅局盯上，已多次通知繳納並扣押存款，惟該公司均置之不理，經宜蘭地稅局同仁暗中至公司登記地址查訪，確認該公司仍在營業中，且發現公司名下兩輛均為 2012 年出廠的國瑞轎車竟大刺刺地停放在公司門口，立即通報宜蘭分署赴現場查封，該公

司負責人在場表示雖知道公司有欠稅，卻因僥倖心態遲未處理，又因無法立即提出可行的清償方案，只能眼睜睜看著兩輛愛車遭拖吊，大嘆後悔沒有早點出面解決問題。

宜蘭分署表示，欠稅者經催繳仍不繳納，稅捐機關便會移送法務部行政執行署各執行分署進行強制執行。如收受各執行分署或稅捐機關公文切勿心存僥倖或置之不理，如無法一次清償，亦應主動聯繫各執行分署洽詢分期事宜，以免愛車、存款、薪水、甚至不動產遭查扣，得不償失！





